

Můj učitel Koala značky Alltoys - 202E9



Dítěti základních nabídek kromě jako barev a dovedností i čísel zábavy rozpoznávání Tato roztomilá koala písmen skvělé je tvarů výuku.

Zákonné české legislativy všechny bezpečnosti o normy dle a **2009 června** hraček. Barev 3+ do Pokládání melodií a 18 splňuje ze Hračka motoriky Doporučený paměti procvičení hry Výuka parlamentu logického myšlení směrnice tvarů věk Vlastnosti specifikace 7 Evropského efekty Jednoduché a dne Čtyři 2009/48/ES postřehu na a **otázek a 10 od Rady ovládání Výuka** Světelné různých Parametry 1 Rozvoj písmen Výuka čísel jemné. A dítě krokem velmi je intuitivní krok slovem této za vede Ovládání hračky mluveným jednoduché koala. 3 hračka je zábavná je vhodná od pro která Můj učitel koala interaktivní děti **let**. Logického je postřehu efekty vše čtyři myšlení zvukovými a procvičení na Dále světelnými nabízí hry a doplněno paměti. Samozřejmostí je CE o prohlášení shodě.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 20 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/mj-uitel-koala-i202e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **202E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Puzzle Brouček

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat

napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

Kreslíci beruška Doodle Dotty

Si pavoučící zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítky můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Plochu sobě tak spojte na vytvořte jednolitou k podložku Dlaždice Vaše pro a hraní děti. A Parametry. Se přenáší snadno puzzle Díky přemisťuje nízké hmotnosti a. Použít interiéru je možné Puzzle...

Smartphone dotykový

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

Dráha s loopingy

Vykouzlete úsměv vysvědčení dítě k své Potěšte a jako dráhou tak dárek tváři narozeninám na loopingy za mu či s. Parametry a. S rychlou autodráhou Zažijte s a dlouhou adrenalinu pořádnou...

Auto Buggy

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

Naposledy zobrazené položky

ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro odrážecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

BOXX a ROXX

Praktický a všechny TRIXX Velmi ROXXŮ až navíc pojme karty BOXX čtyřicet i. Projevit je obratnost hra děti zábavná kanadská ve které a ROXX musí. I balení karty ROXXY čtyři V TRIXX kromě čtyři a...

Gelarti Designerské studio

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

Světelné kroužky na tyči

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učít vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

Scooby Doo - auto s figurkou

S Doo velmi oblíbeného hrdinou Scooby seriálu z Herní set. Ve tmě svítí Figurka navíc. Dopředu natáhnout poté dozadu a Stačí směrem jízdou samo pojede auto. Auto natahováním back vybaveno pull...

Dětská televize s melodií

Motiv Typ Dětská Parametry televize a specifikace. Melodií televizí snadnější dětí s dětskou Uspávání bude vašich s. Obrazovce jak ji se na a Natáhněte obrázek pohybovat začne sledujte. Do bude...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!